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LEDAREN

Må solens strålar värma dig

ANSVARIG UTGIVARE: Marianne Wiik  GRAFISK FORM: Ann Thörnblad Ord & Vision AB

”I sommarens soliga dagar vi gå genom 
skogar och hagar…” så har många av oss 
sjungit som barn.

I skrivande stund har vi hittills fått 
njuta av sommarens sol och några 
varma dagar. Sommaren är en tid för 
glädje och njutning då vi skall sträcka 
på oss efter vinterns snö och kyla. 
Livet växer och naturen är som allra 
vackrast. Växande är en mognad till 
kropp och själ för oss människor. Vi 
söker oss ut i skogar och hagar och 
ser livet växa och vi kan se djurungar, 
fågelungar och deras föräldrar som 
jobbar hårt för deras växande.  
Sommaren är också en tid för vila.

I växandet finns också Guds kärlek 
och Guds kärlek är som sommarsolen 
som strålar över oss och värmer oss. 
Gud vill att vi skall vara glada. Därför 

har Gud gett oss solen, månen och 
frukterna på jorden.  
På sommaren är mycket i livet lättare 
och i naturen kan vi särskilt känna 
Guds närvaro i allt det sköna.

Må solens strålar värma dig om dagen. 
Må månens sken omsluta dig om 
natten. Må Gud ständigt hålla dig i sin 
famn, bevara dig från fruktan, skydda 
dig mot skada, välsigna dig med 
kärlek och skänka dig sin frid. 

Djurö Möja och Nämdö församling vill 
önska alla en välsignad sommar. Gå 
ut i solen, gå genom skogar och hagar 
och njut av sommarens alla små och 
stora glädjeämnen.

Marianne Wiik 
tf kyrkoherde
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Sommarens gudstjänster i Djurö kyrka
DJURÖ KYRKA

KYRKBASAR 
Lördag 4 juli kl 13–17 

Kyrkstugan vid Djurö kyrka 

KONTAKT UNDER SOMMAREN: Pastorsexpeditionen, tel 08-571 544 00,  
e-post djuro.samfallighet@svenskakyrkan.se 

LOPPIS, FIKA & TOMBOLA! 
Kl 14.00 startar AUKTIONEN

Under dagen blir det en  
kyrkogårdsvandring. 
Till stöd för insatser för fred och de-
mokrati genom Act Svenska kyrkan.
Om du vill ge ett ekonomiskt bidrag 
så swisha till 123 302 21 42, Act 
Djurö, eller till 900 1223, Act centralt. 
Tack för ditt stöd!

VILL DU SKÄNKA SAKER? 
Lämna saker vid Kyrkstugan, Djurö 
kyrka lördagen den 13 juni kl 14–16 
och torsdagen den 2 juli kl 15–18.  
Vi tar gärna emot saker som passar 
för auktion och prylar som passar 
för loppis. Vi kan inte ta emot kläder, 

böcker och möbler p g a lokalbrist. 
Leksaker tar vi emot.  
 
Torsdagen 2 juli strax före Kyrk-
basaren tar vi också gärna emot 
barnkläder & barnböcker. Flytväs-
tar brukar efterfrågas.

Vill du skänka något vid en annan 
tidpunkt så kontakta gärna:
Kerstin Rudefors, 070-516 15 00 el. 
Maria Bergström 070-725 38 88 
 
Mer information om Act Svenska 
kyrkan finns på  
www.svenskakyrkan.se/act

 

Söndag 21 juni – Johannes döparens dag 
SAMMANLYST till Strömma hembygdsgård 
 
Söndag 28 juni – 4 sönd e tref 
11.00 FRILUFTSGUDSTJÄNST vid Harö 
skola. Medtag egen matsäck. Båt avgår från 
Djurö kyrka kl 10.00, anmälan till Pastorsex-
peditionens mail. Båt från Möja kyrka 10.00 
anmälan till pastorsexpeditionens mail. Sista 
anmälan 24 juni. Obs: brant terräng på Harö.

Söndag 5 juli – Apostladagen  
11.00 SOMMARMÄSSA 
 
Söndag 2 augusti – 9 sönd e tref  
11.00 GUDSTJÄNST - Obs!  
Skärgårdsmuseet i Stavsnäs

Söndag 19 juli – Kristi Förklarings Dag  
11.00 SOMMARGUDSTJÄNST
 
Söndag 9 augusti – 10 sönd e tref 
11.00 KONFIRMATIONSMÄSSA 

Söndag 16 augusti – 11 sönd e tref 
11.00 SOMMARMÄSSA

Söndag 30 augusti – 13 sönd e tref  
11.00 SOMMARMÄSSA
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Sommarens 
gudstjänster
i Möja kyrka

Sommarens gudstjänster i Nämdö kyrka 

MÖJA & NÄMDÖ KYRKA

Vi firar Sommargudstjänst den 19 juli.

Lördag 20 juni – Midsommardagen  
11.00 MIDSOMMARGUDSTJÄNST 
 
Söndag 28 juni – 4 sönd e tref 
11.00 FRILUFTSGUDSTJÄNST vid Harö 
skola. Medtag egen matsäck. Båt avgår från 
Djurö kyrka kl 10.00, anmälan till Pastorsex-
peditionens mail. Båt från Möja kyrka 10.00 
anmälan till pastorsexpeditionens mail. Sista 
anmälan 24 juni. Obs: brant terräng på Harö.

Söndag 12 juli – 6 sönd e tref 
11.00 SOMMARMÄSSA
 
Söndag 26 juli – 8 sön e tref  
11.00 SOMMARGUDSTJÄNST

Onsdag 29 juli  
18.00 FRILUFTSGUDSTJÄNST på 
Granholmen 

Söndag 23 augusti – 12 sönd e tref  
11.00 SOMMARMÄSSA

Söndag 5 juli – Apostladagen 
15.00 GUDSTJÄNST vid kyrkoruinen 

Söndag 19 juli – Kristi Förklarings Dag 
15.00 SOMMARGUDSTJÄNST 
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Söndag 19 juli – Kristi Förklarings Dag 
13.30 DROP-IN-DOP  
15.00  SOMMARGUDSTJÄNST 
Se nedan. 

Sommarens gudstjänster i Nämdö kyrka 

Sommarens 
gudstjänster
i Runmarö kapell

Söndag 12 juli – 6 sönd e tref  
15.00 SOMMARGUDSTJÄNST	

Söndag 26 juli – 8 sönd e tref  
15.00 SOMMARMÄSSA 

Sommarens 
gudstjänster i
Sandhamns kapell

RUNMARÖ & SANDHAMNS KAPELL

Kom och fira med oss, kapellstiftelsen 
och församlingen! Vi bjuder på sång 
och musik och kanske en tårtbit! 
Information om kyrkogården och 
kapellets historia. 

13.30-15.00 DROP-IN-DOP  
Alla åldrar välkomna. Inget krav på 
medlemskap hos vårdnadshavare. För 
barn krävs vårdnadshavares medgivan-
de/båda på plats. Efteråt bjuds på tårta!

För mer information om dop:  
Kristina Svanberg tel 08-747 54 68 
eller 070-250 89 33.

15.00 SOMMARGUDSTJÄNST  
lokala förmågor, församlingens 
präst och musiker. Kapellstiftelsens 

Runmarö Kapellets Dag söndag 19 juli

representanter. Avslutas med 
Runmarös nya tradion: en svängom i 
en Psalmdans!  
 
Mer information:  
Olle Westman tel 070-320 02 90

Med reservation för ändringar: se hemsida www.svenskakyrkan.se/djuro-moja-namdo
 

SAVE THE DATE! 
26 september 

Då firar vi Nämdö kyrkas 
150-års jubileum!

Vi återkommer om tider m m.
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Rekommenderad entré 150 kr.

Musik i  
sommarkväll

Djurö kyrka

Lunchkonsert 18/7 i Möja kyrka. Rebecca 
Roozeman, violin, Sten Ulloa Carler, piano och 
Artturi Aalto, cello.

15 juli 
19.00 Sommar på svenska 
Patrik Svedberg och Anna Folkesson, sång.

22 juli 
19.00 Där intet vissnar mera 
Kammarmusik från barock till nutid, folkmusik 
och lite jazz. Musik av de stora, de lite mer 
okända och av oss själva.   
Anders Riber Marklund, trombon.  
Amanda Björnerås piano, sång och orgel.

5 augusti  
19.00 Musiken i livet  
Liiso Åkerberg, flöjt, Toomas Tuulse, piano 
och Kaidi Ugandi - violin. Se sid 9.

8 juli 
19.00 Drottningholms Barockensemble 
Entré. Se sid 7.

11 juli
19.00 Carl Unander-Scharin med vänner

Möja kyrka

16 juli 
19.00 Hela kyrkan sjunger! 
Önska gärna dina favoriter i förväg av kantor 
Dan Enberg.

Sommarsång & konsertevenemanget har 
ordnats av skådespelaren Riko Eklundh sedan 
1999 med Nötö kyrka på Åland som bas. I år 
kommer även evenemanget till Möja 11/7, 
där Riko sjunger tillsammans med Möjas eget 
musikpar Carl och Åsa Unander-Scharin. 

Riko Eklund och Carl Unander-Scharin.

 
18 juli 
13.00 Lunchkonsert – Pianotrio 
Tre utav Skandinaviens mest efterfrågade 
kammarmusiker bjuder in till en stämningsfull 
sommarkonsert med musik av bl a Ravel och 
Shostakovich. Se bild ovan.

25 juli
16.00 Lyxorkestern– Entré

30 juli
19.00  Orgelkonsert med  
Carl Christiansson  Se sid 8.

6 augusti 
19.00 Sommarrus! Ett musikaliskt epos 
av passionerade duetter och romanser 
De två unga, lovande sångarna Linnea Simon, 
sopran och Ludvig Sjöstedt, tenor träf-
fade pianisten Octavian Leyva Dragomir på 
sommarkursen Nordic Song Festival 2025. 
En tvådelad konsert där vi möter spontan 
nordisk anda kontrasterad emot tysk lidelse. 
Ni kommer få höra musik av Alfvén – Kilpinen 
– Sibelius – Beethoven – Mozart – Donizetti 
– Mahler-Werfel m fl.
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MUSIK I SOMMARKVÄLL

Allsång  
Hela kyrkan sjunger!
 
Välkomna till följande kvällar kl 19:   

Onsdag 15/7 i Sandhamns kapell 
Torsdag 16/7 Möja kyrka 
Tisdag 21/7 Nämdö kyrka

 

Nämdö kyrka 
14 juli 
19.00 Viskväll med Duo Trubbel  
Sommartoner med Duo Trubbel - musik av 
Olle Adolphson. Duo Trubbel bjuder på tolk-
ningar av vispoeten Olle Adolphsons sånger,  
i arrangemang för gitarr och sång.  
Kom och lyssna till visor om kärlek, grubbel 
och försoning. 
Duo Trubbel består av Joakim Sunnerstam 
och Ella Ekbäck.

Nämdö kyrka
11 juli 
19.00 Drottningholms Barockensemble 
Entré. Konserten spelas in av SR. 
 
15 juli
19.00 Allsång med Djurö kyrkokör  
Komp med Eva Brink piano, Hasse Larsson 
bas och Frasse Kurisinkal gitarr.

Sandhamns kapell

Där intet vissnar mera: I Djurö kyrka 22/7 
kl 19 med Anders Riber Marklund & Amanda 
Björnerås. 

21 juli 
19.00 Hela kyrkan sjunger! Önska gärna 
dina favoriter i förväg av kantor Dan Enberg.

1 augusti 
18.00 Rockpoesi med Per Magnusson 
och Lars Otto Frick. De spelar musik av Ola 
Magnell och Bob Dylan. Entré.

4 augusti
19.00 Sommarkonsert – Från afton på 
Solvik till Duvemåla hage. Se sid 9.

Barockensemble i 
Möja kyrka 8/7 kl 19.00 & 
Sandhamns kapell 11/7 kl 19.00
På kryss – barockmusik, folkmusik och 
texter av Sven Barthel med musiker ur 
Drottningholms Barockensemble. 
Erik Rydvall, nyckelharpa, duo Anna, 
sång och Olof och Kicki Bramberg, 
textläsning. Entré.
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MUSIK I SOMMARKVÄLL

Onsdag 15 juli 19.00 i Djurö kyrka 
 
 
 
 
Sommarkonsert med Anna Folkesson 
& Patrik Svedberg. De blandar 
visa, pop och jazz skrivna av våra 
mest framstående låtskrivare och 
kompositörer. Bland andra Åsa Jinder, 
Alice Tegnér, CajsaStina Åkerström, 
Evert Taube, Niklas Strömstedt m fl. 
 
Anna Folkesson är utbildad 
frilansande sångerska från Örebro 
som sjunger allt ifrån jazz, pop, 
rock och visa till klassiskt. Hon 
spelar även trummor och slagverk 
och har studerat på Kungliga 
Musikhögskolans sånglärarprogram  
i Stockholm. 

Patrik Svedberg är pianist, 
keyboardist och arrangör från 
Stockholm. Spelar även dragspel 
och diverse flöjter. Arbetar som 
frilansmusiker och musiklärare. Har 
spelat med stora delar av Sveriges 
etablerade artistelit. Bl a Gunilla 
Backman, Meja, Lasse Berghagen, 
Carola, Shirley Clamp, Sarah Dawn-
Finer och Malena Ernman.

Sommar på svenska  

Patrik Svedberg och Anna Folkesson.

Vi avslutar de insamlade medlen 
till Möjas orgel med att bjuda in 
Carl Christiansson, född 1999. 
Han är en organist och pianist från 
Göteborg, som tjänstgör som organist 
i Maria Magdalena församling, 
samtidigt som han läser sitt sista år i 
kandidatprogrammet i kyrkomusik 
vid Kungliga Musikhögskolan i 
Stockholm. Till hösten påbörjar Carl 
masterprogrammet i kyrkomusik med 
inriktning orgel. 

Det bjuds på ett blandat program 
med musik från alla epoker sedan 
1500-talet.

Torsdag 30 juli 19.00 i Möja kyrka

Orgelkonsert  

Carl Christiansson.
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Onsdag 5 augusti 19.00 i Djurö kyrka 

MUSIKEN  

I LIVET

MUSIK I SOMMARKVÄLL

Från Afton på Solvik till Duvemåla 
hage med Louise Raeder, sång, 
Lena Magnusson, piano, dragspel, 
sång och Bo Karlsson, fiol. 
Med stämningsfull musik, tänkvärda 
ord och smittande energi blandar de 
folkton med nyare svensk musik.
Alltifrån “Afton på Solvik” och musik 
av Åsa Jinder, Lill Lindfors, Monica Z 
via Björn och Bennys stora musikskatt 
till Bos egenkomponerade låtar och ett 
och annat slagverk.

Louise Raeder, sångerska & skåde-
spelerska, är ett välbekant ansikte från 
scen och TV efter över 40 år som 
artist. Många minns henne från  
”Spanska flugan” med Lasse Berghagen 
och TV-serien ”Goda grannar”. 

Lena Magnusson, pianist, dragspe-
lare och sångerska, värmlänning från 
Arvika. Utbildad på Musikhögskolan i 
Stockholm. 
 
Bo Karlsson, fiol. Utbildad klassisk vi-
olinist vid Musikhögskolan i Malmö. 
Bo har jobbat på Malmöoperan och i 
Hovkapellet på Stockholmsoperan.

Musik är känslor och känslor är liv.
Vi spelar musik som berör oss och haft 
betydelse genom åren.

Välkomna att njuta av toner och poesi.
Liiso Åkerberg, flöjt, Toomas Tuulse, 
piano och Kaidi Ugandi, violin.

Tisdag 4 augusti 19 i Nämdö kyrka 

Sommarkonsert

Lena Magnusson, Bo Karlsson & Louise Raeder.
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MARIANNE WIIK

Hon tycker om kontakten med 
hav och himmel och att hålla 
gudstjänst ute på öarna.

   – Det är en väldigt vacker skärgårds-
församling och i dagsläget har jag 
förutom Djurö varit ute på Möja, 
Sandhamn och Runmarö, säger 
Marianne Wiik som varit tillförordnad 
kyrkoherde i församlingen sedan den 
1 mars. 
   Hon arbetar nu bl a med att för-
bereda för mottagandet av den 
ordinarie kyrkoherden.
   – Jag vill bidra med min erfarenhet 
och mitt lugn, jag är bra på att ta 
saker och ting med ro. Och så är jag 
lösningsfokuserad och ser snarare 
möjligheter än problem, säger hon när 
vi pratas vid per telefon en förmiddag 
i maj.

Pedagog i Gustavsberg-Ingarö 
Marianne har arbetat inom kontrak-
tet under flera perioder av sitt liv. På 
90-talet var hon pedagog i Gustavs-
bergs-Ingarö församling och läste sam-
tidigt till präst. Efter prästvigningen 
2007 började hon i Karlstads stift och 
sedan 2011 i Västerås stift där hon var 
kyrkoherde i Norberg-Karbennings 
församling i 5,5 år. De sista åren har 
hon varit präst i Gustavsbergs-Ingarö 
församling.
   – Jag har övat på att bli pensionär, 
men det har inte gått så bra – för 
jag har fortsatt att arbeta… Så 
fick jag frågan om förordnandet i 
församlingen och tackade ja till det. 

   Hon har också hus i Evlinge och 
har tidigare veckopendlat, men nu 
har hon flyttat hem på heltid. När 
Marianne inte arbetar tycker hon om 
att renovera på huset och umgås med 
barn och barnbarn. 
   Innan vi lägger på frågar jag vad 
Marianne har för favoritbibelord.
   – Allt vad ni vill att människorna 
skall göra för er, skall ni också 
göra för dem, från Matt 7:12. Om 
mänskligheten förmådde leva efter de 
orden skulle världen se annorlunda ut!

”Jag vill bidra med mitt lugn”

Marianne Wiik har varit tillförordnad kyrko-
herde sedan den 1 mars i år.
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LENA  BENGTSSON

Hur ser du på din roll som kyrkofull-
mäktiges ordförande?
– Min främsta uppgift är att säker-
ställa att allas röst kommer till tals på 
våra möten. Det är tillsammans som 
vi kan finna bra uppslag och vägar 
framåt i utvecklandet av vår försam-
ling.
   – Jag hoppas kunna bidra till att det 
som sker i församlingen genomsyras 
av respekt och delaktighet. Som ny i 
rollen och med församlingsarbete ser 
jag fram emot att samverka med alla 
goda krafter i församlingen.

Vilka frågor är viktigast för kyrkan att 
arbeta med de kommande åren?
– Att skapa en god arbetsmiljö som 
främjar samarbete och arbetslust är 
avgörande för församlingens existens. 
Att man delar ansvar och känner stolt-
het som anställd i församlingen är ett 
mål.
   – Vi har också många underbara 
volontärer som gör ett fantastiskt jobb 
och som kompletterar vår personal. 
Dessa, och samarbetet med dem, ska 
vi värna. Med andra ord att skapa en 
arbetsplats som attraherar både de 
som redan är här och de som vill hit. 
Människor som trivs gör ett bra jobb, 
och jag är lugn i att både församlings- 
och begravningsverksamheten kom-
mer fungera utmärkt. 
   – Sist men inte minst ska vi fortsätta 
arbeta med barn och ungdom som är 
vår framtid. 

Vad har du för relation till  
församlingen?
– Jag har varit i skärgården runt 
Runmarö sedan 1973. Ett bröllop i 
Djurö kyrka på -70-talet och besök 
på Runmarö kapell var mina första 
konkreta kontakter med församlingen. 
Sedan maken och jag började sjunga i 
Nämdö kyrkokör har jag fått mer in-
sikt och kunskap om församlingen, de 
som arbetar här och det som händer. 
Och lärt känna många församlingsbor 
i de olika körerna.  
   – Det är en fantastisk församling 
med mycket engagemang och frivilliga 
insatser från församlingsbor. Att resa 
mellan våra tre kyrkor och kapellen 
på Sandhamn och Runmarö är en fan-
tastisk naturupplevelse året runt.

Kyrkofullmäktiges nya ordförande: 

Vill skapa en god arbetsmiljö

Lena Bengtsson är ny som ordförande i Kyrko-
fullmäktige.
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Vi startar den 22/11 2026 i Djurö 
kyrka kl 11.00–14.00. Under kon-
firmationstiden pratar vi och funderar på 
vad livet och tron kan handla om. 
 
Den 14–20 juni 2027 är det läger 
på Möja och den 3 juli förberedelser för 
konfirmanderna i Djurö kyrka. 
Konfirmationen är den 4 juli kl 11.00 
(och även kl 14.00 vid 2 grupper) 2027 
i Djurö kyrka. 
 
Följ med till världens vackraste skär-
gård och Möja. En vecka där du får ut-
forska kristen tro i form av samtal, lekar, 
skapande och praktiska övningar m m.
Vi kommer också ha en vecka med bad, 
fiske, grillkvällar roddturer och stilla 
stunder m m.  
Alternativet är kostnadsfritt men avgift 
tas ut vid sena avanmälningar. 

ODR Samhällsinformation

KONFIRMATION 2026–2027 
– för dig som är född 2012 eller är något år äldre

Här hittar du information om  
konfirmationen och anmäler dig:
https://konfa.se 
 
Frågor och tankar hör av er till  
församlingspedagog:
tommie.johansson@svenskakyrkan.se 
tel: 070-535 48 78.

Vi vill tacka alla barn som har sålt maj-
blommor på Djurö och i Stavsnäs för 
en rekordförsäljning  på 80 000 kr!
 
Vi vill tipsa om att det går att 
söka ekonomiskt stöd för barn på 
majblomman.se. Där ansöker man hos 
sin lokala förening.  

Är barnet folkbok-
fört inom Djurö 
Möja och Nämdö 
församling så söker
man på lokalför-
ening: Djurö.

Djurö  
majblommeförening

Tack alla barn!


